

Прокуратура защитила социальные права малолетнего

10.06.2022

г. Симферополь

Прокуратурой Железнодорожного района г. Симферополя изучены материалы уголовного дела в отношении жительницы г. Симферополя совершившей преступление, предусмотренное ст. 125 УК РФ – оставление в опасности, а именно заведомое оставление без помощи лица, находящегося в опасном для здоровья состоянии и лишенного возможности принять меры к самосохранению по малолетству, в случае, когда виновный был обязан иметь о нем заботу и сам поставил его в опасное для здоровья состояние.

Так, в ходе изучения материалов уголовного дела установлено, что Ч., проживающая в съёмном жилище в г. Симферополе вдвоём с малолетним сыном В., в марте 2022 года примерно в 22 часов 00 минут, с целью выйти на прогулку оставила беспомощного восьмимесячного Ч., одного в жилой комнате вышеуказанного дома, температура воздуха в котором не превышала +15°C, без одежды, уложив его на пол на одеяло, после чего ушла из дома не менее чем на полтора часа, заперев входную дверь на замок, в результате чего малолетний Ч., был травмирован вырвавшейся из кухни собакой, в результате чего последнему были причинены телесные повреждения. Согласно заключения эксперта укушенные раны, общее переохлаждение организма расцениваются как причинившие легкий вред здоровью.

В последующем малолетний В., поступил в больницу ГБУЗ РК «РДКБ им. Титова» с температурой тела 35,0 градусов, где находился на лечении с 30.03.2022 года по 06.04.2022 года.

В связи с данным фактом прокуратурой района подготовлено исковое заявление в интересах малолетнего в лице законного представителя управления социальной защиты несовершеннолетних департамента по делам детей Администрации г. Симферополя Республики Крым о возмещении морального вреда, которое с обвинительным актом направлено в Железнодорожный районный суд г. Симферополя.

Помощник прокурора

О.А. Кушнерова

Прокурор района

А.В. Радченко